
                                               ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΘΕΜΑ: « Έγκριση ή μη κοπής δέντρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους της 

     Δημοτικής  Κοινότητας Αχαρνών σύμφωνα με το υπ’ αριθμ.  7/10-06-2025
     πρακτικό της Επιτροπή κοπής δέντρων Κεντρικού και Νότιου Τομέα».

Κύριε Πρόεδρε,
Παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε και φέρετε ως θέμα στην Δημοτική Κοινότητα την έκφραση γνώμης περί 
έγκρισης ή μη κοπής δέντρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους της Δημοτικής  Κοινότητας Αχαρνών, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 άρθρο 83 παρ. 2ζ και του Ν. 3463/2006.
Έχοντας υπ’ όψιν:

1. Το από 10/062025 email της Α’ βάθμιας Σχολικής Επιτροπής, με το οποίο ζήτα την κοπεί ενός 

πεύκου στον αύλειο χώρο του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών, διότι όπως αναφέρεται στην αίτηση «… 

παρακαλώ όπως μεριμνήσετε άμεσα προκειμένου να κοπεί εντελώς το πεύκο στον αύλειο χώρο που έπεσε το 

μισό. Συνεχίζει να είναι επικίνδυνο για τους μαθητές μας. Επίσης όλα τα δέντρα, τα οποία είναι ίδιας ηλικίας 

θα πρέπει να ελεγχθούν από γεωπόνο».

2.    Το από 10/06/2025 email του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Δημοτικού Σχολείου 

Αχαρνών,  με το οποίο ζήτα την κοπεί ενός πεύκου στον αύλειο χώρο του 1ου Δημοτικού Σχολείου 

Αχαρνών, διότι όπως αναφέρεται στην αίτηση «… Μετά το πρόσφατο σοβαρό περιστατικό με την πτώση 

κορμού πεύκου στον προαύλειο χώρο του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών – το οποίο ευτυχώς σημειώθηκε 

εκτός ωρών λειτουργίας του σχολείου και δεν οδήγησε σε τραυματισμούς – κρίνεται απολύτως αναγκαία και 

επείγουσα η άμεση επίσκεψη και αυτοψία από γεωπόνο ή αρμόδιο επιστήμονα. Η ασφάλεια των μαθητών, των 

εκπαιδευτικών και του προσωπικού αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα, και κάθε καθυστέρηση θα μπορούσε να 

αποβεί επικίνδυνη. Ζητούμε λοιπόν να δρομολογηθεί άμεσα ο απαραίτητος έλεγχος για την κατάσταση όλων 

των δέντρων στο χώρο του σχολείου, ώστε να προληφθούν παρόμοια ή και σοβαρότερα περιστατικά στο 

μέλλον».

3.         Οι με αρ. πρωτ.: 36299/10-06-25, 36415/10-06-25 & 36327/10-06-25 αιτήσεις του  1ου Δημοτικού 

Σχολείου Αχαρνών.

4.      Το με αριθμ. 7/10-06-2025 πρακτικό της, σύμφωνα με το οποίο η Επιτροπή    κοπής    δέντρων     
Κεντρικού και Νότιου Τομέα:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
Δ/νση Περιβάλλοντος και Πρασίνου
Τμήμα Συντήρησης Πρασίνου 
Κεντρικού και Νότιου Τομέα

          Αχαρνές 12-06-2025

   Προς:  Πρόεδρο Συμβουλίου Δημοτικής  
               Κοινότητας Αχαρνών



                                                                             ΓΝΩΜΟΔΟΤΕΙ

Την ΕΓΚΡΙΣΗ κοπής τριών πεύκων, τα οποία βρίσκονται στον προαύλειο χώρο του 1ου Δημοτικού 

Σχολείου Αχαρνών και συγκεκριμένα:

Α) Το ένα πεύκο φέρει έντονη κλίση προς το οδόστρωμα, με κίνδυνο πτώσης του σε διερχόμενο όχημα ή 

πεζό

Β) Το άλλα δύο πεύκα φέρουν μεγάλο όγκο στην κόμης τους, είναι αρκετά ψηλά και υπάρχει κίνδυνος 

πτώσης τους εντός του προαύλειου χώρου.

Ως οικολογικό αντιστάθμισμα προτείνεται η φύτευση έξι  άλλων δέντρων σε άλλο σημείο της πόλης.

Σας διευκρινίζουμε ότι η Επιτροπή κοπής Δέντρων Κεντρικού και Νότιου Τομέα γνωμοδοτεί σχετικά με 

τις κοπές δέντρων.

Παρακαλούμε για την λήψη σχετικής απόφασης.

                            ΣΧΕΔΙΟ             Ο Αντιδήμαρχος
           Περιβάλλοντος και Πρασίνου                         
                                                                 
                                            

                                                                            
                ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΑΜΑΣΚΟΣ  

  

Συνημμένα: 
1.Οι αιτήσεις των ενδιαφερόμενων
2. Το υπ’ αριθμ. 7/10-06-2025 πρακτικό (με φωτογραφίες)

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ ΤΜΗΜ/ΡΧΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
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